TEMA YPOKA:
«HAXOXAEHUE
NAOWAAN GUTYP U
OBEbEMOB TE/1».




1. Qopmyna naowaan

NPSAMOYrO/IbHMKA

2. Popmyna naowaam

3.

.

KBaApaTa
dopmya nepMmeTpa
NPAMOYrO/IbHUKA
Oopmyna obbema
NPAMOYrO/IbHOIO
napaanenenuvneja

1.S =a*b
2.5 =a%*a=a
3. P =(a+b)*2
. V=a*b*c

2



Halaute naowasb kBagpataco 1. S = 8% = 64cM?
CTOPOHOMN 8 CM.

BbluncamTe naowaab > S = 12*6=72CM2
NPAMOYro/ibHMKA CO CTOPOHaMU
12 CM U 6 CM.

CKO/1IbKO /INTPOB HA/INTO B 3.V=10*5*12=6001M3
aKBapuymMm, ecjim ero uamepeHus

10 AM, 5 AM, 12 AM?
CKO/1bKO B 04HOM MeTpe 4. IM=100 CM
CAQHTUMETPOB?

CKO/MIbKO B1 M* CM? ?

5.1M? =10.000CM*







PacuyeT naowaaun

1.

NOTOJIKa

CKOIbKO HY>XXHO KYNUTb

N/INTOK pa3MepoM 50 * 5O

CM, YTOObI MOKPbLITH €M BECb

MOTON0K?
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ILaZlVv

NOBEPXHOCTMU CTEH

6Mm

2M

3M

CKoJ1bKO
A,BYXKNNOrPaMMOBBIX
6aHOK KpacKm HY>HO
KynuTb, 4TOObI
MOKPaCUTb CTEHbI,
eC/IM Ha 1 M* HYXHO 2
Kl Kpacku?




3.PacyeT niowaam nona

1.CKO/IbKO 3X METPOBbIX peek

MNJANHTYCA HYXHO KYNUTb A1

kKabuHeTa, ecam nopor aABepu

NAVHTYC He KNaAyT?

2.CKO/IbKO HY>XXHO KYMUTb AoLieyek
1 4

NAaMUHATa Pa3MepoM =M X =M, 4TObbl

5 5
MNOKPbITb BECb MO/ ?




Kakow

KOHAMLMOHEP
KYyNUTb AN
KabuHeTa, ecan B
NnpoJaxe ecTb
KOHAMLMOHEPbI Ha
1 Ha 200M°7?

100M°










BCEM bOJIBLLIOE CITACHBO!




